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Tema: Najljepše je školsko doba
Zadatak 1

Izostajanje s nastave

Napišite govor!
 

Situacija: Broj neopravdanih sati među učenicima u Hrvatskoj raste. I u Vašoj školi je 
izostajanje s nastave velik problem. Zbog toga je ravnatelj Vaše škole odlučio održati 
raspravu na temu Markiranje, pri kojoj nazoče sve učenice i svi učenici. Kao predstav-
nik/predstavnica učenica i učenika škole držite govor u kojem želite uvjeriti svoje suuče-
nice/suučenike da manje markiraju.

 

Pročitajte članak Gordane Benat Markira li vaše dijete? s portala za škole od 24. siječnja 2011. 
(privitak 1).

Napišite govor uzimajući u obzir sljedeće smjernice: 

n  Odredite namjeru svojega govora!
n  Istražite razloge i posljedice neopravdanoga izostajanja s nastave!
n  Obrazložite koje mjere biste poduzeli protiv markiranja u svojoj školi!
n  Završno apelirajte na svoje suučenice/suučenike da manje markiraju! 

Napišite 360 do 440 riječi! Jasno označite odlomke! 
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Zadatak 1/Privitak 1

Markira li vaše dijete? 
Gordana Benat

Markiranje odnosno neopravdano izostajanje znači redovito izostajanje s nastave bez dobrog razloga. 
Prema zakonu, sva djeca koja su upisana u školu moraju redovito pohađati nastavu. Djeca koja se 
obrazuju kod kuće ne trebaju ići u školu.

Markiranje je veliki problem koji je trenutačno u porastu. Prema podacima Ministarstva obrazovanja, 
u prosjeku svaki učenik izostane gotovo dva tjedna iz škole. Najveći porast bilježi se u Splitsko-
dalmatinskoj županiji.

Kako markiranje može utjecati na djetetovu i vašu budućnost
[...]

• Djeca koja markiraju ne postižu dobre rezultate na testovima, ispitima i ispitivanjima.
•  Ako vaše dijete ne dolazi redovito na nastavu, njegova će svjedodžba budućim poslodavcima ukazati 

da je nepouzdano.
•  Ako je izvan škole za vrijeme nastave, vaše dijete ima više slobodnog vremena. Istraživanja su 

pokazala da ovo može voditi ka kriminalu i antisocijalnom ponašanju.
•  Vi, kao roditelj ili skrbnik, odgovorni ste za svoje dijete te mu zakonski morate osigurati da pohađa 

školu. Za slučaj da ono ne ide u školu, možete zaraditi globu ili čak sudsku tužbu.

Što učiniti ako sumnjate da vaše dijete markira?
Pokazivanje interesa za školskim životom i aktivnostima vašeg djeteta je vrlo važno kako biste izbjegli 
njegovo markiranje. Što se više angažirate kao roditelj oko njegova obrazovanja, vjerojatnije je i da će 
vaše dijete redovito pohađati školu te u tome uživati. Pobrinite se da uvijek imate vremena za razgovor 
o tome kako mu je u školi. Budite u kontaktu s učiteljima i ne propuštajte roditeljske sastanke. Također, 
pokušajte što je češće moguće pohađati školska događanja.

Ne čekajte da sitnice postanu veliki problemi prije nego li se obratite učiteljima. Ako sumnjate da vaše 
dijete markira, ne okrećite glavu. Ne štitite ga i ne smišljajte isprike. Škole su postale stroge po pitanju 
markiranja. Ako kažete da je vaše dijete bilo bolesno, najvjerojatnije će od vas tražiti podrobne detalje o 
bolesti te potvrdu od liječnika, kako bi sigurno utvrdili opravdanost njegova izostanka s nastave.

Pričajte sa svojim djetetom zašto izostaje s nastave. Neka djeca markiraju zato što ih druga djeca 
maltretiraju (slučajevi bullyinga), bilo u školi, bilo na putu prema školi. Ako je ovo slučaj i s vašim 
djetetom, onda je to nešto čime se trebate pozabaviti i vi i škola.

Pričajte s učiteljem vašeg djeteta ili s pedagogom u školi. Oni će vjerojatno predložiti da zajednički 
poradite na planu kako pratiti njegovo prisustvo na nastavi. Ovo će možda značiti da ćete duže ostati u 
bliskom kontaktu sa školom vezano uz djetetovo pohađanje odnosno nepohađanje nastave.

Izvor: http://www.skole.hr/roditelji/odgoj?news_id=4903 [21.1.2012.], skraćeno.

Objašnjenje riječi:
markiranje: die Schule schwänzen
globa: Geldstrafe
podroban: ausführlich
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Tema: Najljepše je školsko doba
Zadatak 2

Idealna školska svakodnevnica

Napišite raspravu!
 

Situacija: Povodom početka nove školske godine direktor neke škole uputio je če-
stitke učenicama i učenicima. Pročitavši tekst te čestitke na internetu, počeli ste raz-
mišljati o toj temi i odlučili napisati raspravu za školske novine na temu Što čini školu 
uspješnom?.

 

Pročitajte pismo Čestitka povodom nove školske godine (privitak 1).

Napišite raspravu uzimajući u obzir sljedeće smjernice: 

n  Na početku rasprave svojim riječima sažmite savjete koje daje ravnatelj škole u svojem 
govoru na početku školske godine!

n  Objasnite čime ste zadovoljni ili niste na svojoj školi!
n Na kraju iznesite svoje mišljenje o tome koji bi faktori učinili Vašu školu uspješnom!

Napišite 360 do 440 riječi! Jasno označite odlomke! 
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Zadatak 2/Privitak 1

Čestitka povodom  
nove školske godine 
Drage učenice i učenici, posebno mi je zadovoljstvo pozdraviti vas na početku školske godine, novom 
početku na istom putu do zajedničkog cilja, uspješnog stjecanja novih znanja, vještina i spoznaja. 

Nakon jučerašnjeg svečanog i radnog početka nove školske godine svjesni smo da se moramo svi 
prilagoditi novim uvjetima nakon bezbrižno provedenog ljeta. Otvaranje prvih stranica nove radne knjige 
školskih obveza nije jednostavno, treba izvjesno vrijeme za prilagodbu, ali uz posebnu pažnju učitelja, 
roditelja pa i svih nas koji vas u tome podupiremo, neće vam to posebno teško pasti. Vašim će učiteljima 
stvaranje radne atmosfere biti stručan zadatak u kojem će voditi brigu o različitosti i osebujnosti svakog 
od vas. Stjecanje novih znanja bit će uspjeh svih vas, vaših učitelja i roditelja, pa i šireg okruženja, 
jer svima je u interesu stvaranje pametnih, obrazovanih i svestranih osoba u koje se razvijate. Sve 
životne spoznaje utječu na razvoj osobnosti, a posebnu ulogu u razvoju osobnosti igraju učenički dani. 
Vjerujemo da će vaši marljivi učitelji naći pravi pristup da vam školovanje ne bude samo napor i obveza, 
već i zadovoljstvo u redovnim nastavnim i izvanškolskim sadržajima i aktivnostima.

Današnji je ulazak u školu radostan, stresan i obećavajući za sve vas. Međusobnim razumijevanjem 
i u pozitivnom ozračju pokušat ćemo zadovoljiti sve zahtjeve škole i roditeljskog očekivanja. Zato od 
roditelja očekujem da svaki vaš đački korak poprate sa što je moguće više svog vremena, a posebno 
korake prvašića koji danas prvi put na svojim malim leđima nose ne tako laku školsku torbu.

U novoj školskoj godini želimo vam puno uspjeha u učenju, dobru suradnju s vašim nastavnicima i veliko 
razumijevanje vaših roditelja. 

 Izvor: www.cazin.net/.../cestitka-povodom-nove-skolsk. [17.11.2011.]


